ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ИШИДЕЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗА 2023 ГОД
 	Уважаемые жители поселка Ишидей! Сегодня мы собрались с Вами для того, что бы  подвести итоги работы за 2023 год  и дать оценку исполнения вопросов местного значения  возложенные на администрацию и меня лично  Уставом Ишидейского муниципального образования.
 Ишидейское муниципальное образование является единым экономическим, историческим, социальным, территориальным образованием, входит в состав Тулунского муниципального района Иркутской области. Ишидейское муниципальное образование наделено статусом муниципального образования Законом Иркутской области «О статусе и границах муниципальных образований Тулунского района Иркутской области» № 98-оз от 16 декабря 2004 г.
Ишидейское сельское поселение расположено на юго-западе Тулунского района Иркутской области. На севере муниципальное образование граничит с Икейским сельским поселением, на востоке и юго-востоке с Аршанским сельским поселением, на северо-западе и западе с Нижнеудинским районом.  
В состав территории Ишидейского муниципального образования входят земли одного населенного пункта: поселок Ишидей (административный центр). 
Территория в границах муниципального образования – 59 231 га, что составляет 4,38 % территории Тулунского района.
Расстояние от административного центра поселения до районного центра и ближайшей железнодорожной станции – Тулун – составляет 83 км.  
На территрии поселка работают 2 магазина (  ИП Бушмакина, ИП «Корецкая»), почтовое отделение, МКУК «КДЦ п.Ишидей», МОУ «Ишидейская ООШ». Школа и дошкольная группа  всегда на 100% готовы  к началу учебного года. Это заслуга работников учреждений и родителей. 
	В  МКУК «КДЦ п.Ишидей» ведется работа с молодежью, проводятся кружки. Также в КДЦ работает библиотека, которую посещают жители нашего поселка. КДЦ проводят праздничные мероприятия (Новый год, 23 февраля, 8 марта, масленица, День победы, День матери и т.п.)
	В Ишидейском муниципальном образовании ведет свою работу Совет ветеранов. 
	В поселении ведется работа с неблагополучными и малообеспеченными семьями.
	 2023 году проведена работа, по замене вышедших из строя ламп уличного освещения. 
В этом же году проводился небольшой ремонт дороги, в летнее время грейдеровка, в зимнее очищение от снега дорог Ишидейского сельского поселения. 
Приобретены и установлены дорожные знаки около МКУК «КДЦ п.Ишидей», МОУ «Ишидейская ООШ» и дошкольной группы.
[bookmark: _GoBack]По народным инициативам приобретена и установлена ёмкость на водонапорной башни по адресу: ул. Лесная, 16.
Приобретены для водонапорных башен краны, сгоны, контргайки.
Сделаны паспорта на скважины водонапорных башен.
Проведены кадастровые работы и сделаны тех паспорта.
Внесены изменения в ПЗЗ Ишидейского сельского поселения.
Приобретены и установлены контейнерные площадки дополнительно.
	В Ишидейском сельском поселении большая работа ведется по недопущению пожаров в весенне-осенний пожарный период. Имеется добровольная пожарная дружина.
	Также ежегодно проводится в весенний период субботник по уборки улиц, придомовых территорий своими силами, а жители убирают свои приусадебные участки.
	В сельском поселении ведется воинский учет граждан, прибывающих в запасе.
Хочется выразить вам благодарность за участие в жизни поселка, уважаемые жители!



